

多国领导人和国际组织负责人 对江泽民同志逝世表示哀悼

新华社北京12月3日电 多国领导人和国际组织负责人继续向国家主席习近平致唁电并通过其他方式,对江泽民同志逝世表示深切哀悼。

越共中央总书记阮富仲、越南国家主席阮春福、总理范明政、国会主席王庭惠表示,江泽民同志是中国共产党和国家杰出领导人,为中国特色社会主义建设事业建立了卓越功勋。江泽民同志与越南领导同志共同确立的“长期稳定、面向未来、睦邻友好、全面合作”十六字方针和提出的越中要做好邻居、好朋友、好同志、好伙伴,为两党两国关系不断发展并取得重要成

果指明了方向。我们相信,在以习近平同志为核心的中共中央坚强领导下,中国人民一定能够在中国特色社会主义建设事业中不断取得新的更大成就。

尼泊尔总统班达里表示,江泽民主席是一位卓越的领导人和富有远见卓识的政治家,为提升中国国际地位发挥了重要作用。尼泊尔将始终铭记江泽民主席为培育和巩固中尼睦邻关系所作的贡献。

沙特国王萨勒曼、王储兼首相穆罕默德表示,对江泽民主席逝世深表哀悼,对逝者家属以及友好的中国人民致以最诚挚的慰问。

以色列总统赫尔佐格表示,江泽民先生为中国经济蓬勃发展打下坚实基础。以色列人民不会忘记他为推动以中关系发展作出的重要贡献。

塞舌尔总统拉姆卡拉旺表示,江泽民先生成功带领中国实现经济快速增长和社会变革,取得举世瞩目的成就。江泽民先生为今天中非友好合作关系奠定了良好基础。

厄立特里亚总统伊萨亚斯表示,江泽民主席富有远见,充满智慧,为中国数十年来经济快速增长和国际地位显著提升作出了重大贡献。

所罗门群岛总理索加瓦雷表示,江泽

民主席是一位杰出的中国领导人。所罗门群岛政府和人民同中国人民坚定站在一起,共同哀悼这位伟大领导者的逝世。

德国总统施泰因迈尔表示,江泽民主席在任内给中国带来了深刻影响。他的名字永远同中国经济的腾飞和加入世界贸易组织紧密相连。我们不会忘记他为推动德中关系发展作出的巨大努力。

波兰总统杜达表示,江泽民先生为中国发展腾飞和改革开放事业所作的贡献将永远为人们所铭记。

科威特埃米尔纳瓦夫、科威特王储米沙勒、佛得角总统内韦斯、喀麦隆总统比

亚、中非总统图瓦德拉、科摩罗总统阿扎利、埃塞俄比亚总统萨赫勒-沃克、几内亚比绍总统恩巴洛、莫桑比克总统纽西、尼日尔总统巴祖姆、苏丹主权委员会主席布哈尔、汤加国王图普六世、瑞士联邦主席卡西斯、芬兰总统尼尼斯托、挪威国王哈拉尔德五世、爱沙尼亚总统卡里斯、尼泊尔总理德乌帕、安提瓜和巴布达总理布朗、贸发会议秘书长格林斯潘、国际电信联盟秘书长赵厚麟、西非国家经济共同体委员会主席图雷就江泽民同志逝世向江泽民同志家属、中国共产党、中国政府和中国人民致以最深切的慰问。

今年我市以省政府整村推进27个民生实事村为重点,安排81个行政村整村推进,目前农村户厕改造完成率100%——

做实大民生 改出新生活

新时代 新征程 新伟业

“以前的蹲坑茅房气味难闻,一到夏天苍蝇蚊子特别多,你再看看现在的新厕所,干净着咧!”走进如东县袁庄镇孙庄村1组刘美锦家的厕所,地面和墙上全都铺着瓷砖,干净卫生无异味,在水冲马桶旁边,还摆放着洁厕灵、消毒液等清洁用品,再也没了农村茅房的影子。“厕所一改,大家的生活习惯也讲究了。”

如东县袁庄镇把农村厕所作为改善农村人居环境、建设美丽乡村、助力乡村振兴的重要抓手,围绕“党员干部先行示范,以点带面户户达标”的目标,聚焦“为谁建”“怎么建”“建得好”“如何管”,统筹谋划、高位推进农村厕所革命。今年,袁庄镇在孙庄村实施厕所革命整村推进,计

划改厕932户,其中新建户560户,整改提升372户,目前已全部完成。

“小康不小康,厕所算一桩”。小厕所连着大民生,农村改厕工作事关农村人居环境整治和广大群众福祉。今年,市农业农村局将农村厕所革命这件“小”事作为实施乡村振兴战略、改善农村人居环境的一项“大”工程来抓,以省政府整村推进27个民生实事村为重点,安排81个行政村整村推进,全年目标任务数为76550座。截至目前,已完成全年目标任务,完成率100.00%。

我市科学引导,先后下发了《2022年南通市整村推进农村厕所革命项目工作方案》《南通市高质量推进“十四五”农村厕所革命实施意见》等系列文件,明确目标任

务、实施内容、时间节点和保障措施。强化对农村户厕改造的监督评价,每半月调度改厕进展,及时掌握各地工作动态。在实际工作推进中,对有条件的地区,通过政策引导,推进农户自我开展户厕改造,达标后享受政策补助,直接打卡到户。

浅蓝色瓷砖铺的地面、白色的抽水马桶,昨天下雨,看到卫生间的地面有点潮湿,海安市滨海新区通港村村民缪晓梅拿来干拖把仔细拖干。“以前的厕所环境差,你看现在的厕所多漂亮,肯定要时刻保持干净卫生。”她说,政府帮着改造了厕所,还不花一分钱,让大家实实在在享受到了政策的实惠。

为落实资金保障,我市下发了《南通市“十四五”农村厕所革命评估办法》,明确每年安排200万元用于补助改厕评估结果较好的县(市、区)。同时,各地均按照新建改造不低于2000元/座,整改达标不低于1000元/座的标准落实资金投入保

障。部分地区按照不同标准对新建户厕和整改达标户厕予以补助,并鼓励社会资本积极参与农村户厕管护。海门区按照每户4000元标准给予新建改厕户一次性财政补贴,其中区级、镇级财政每座分别补助2000元、1000元。对未享受过财政改厕补助资金并拆除旱厕的,给予每户500元财政补助。启东市对改建于主屋内的每户奖补2100元,改建于主屋外的每户奖补1500元。对2017年前(含2017)已享受过政策改造的户厕进行修缮整改达到无害化卫生户厕标准的,按每座综合奖补1000元一次性结算到区镇统筹使用,并要求各镇每年设立每座不少于10元的维修基金,用于农村户厕的维护管理。

9月21日,全市农村户厕改造现场推进会在海安市滨海新区召开,与会代表实地观摩滨海新区农村户厕改造工作开展情况、经验做法,改厕过程中遇到的问题及下一步实施计划。本报记者 卢兆欣

2023年征兵报名工作启动
大学毕业生“绿色通道”持续畅通

本报讯(记者何家玉)2023年上半年男兵应征报名已于12月1日开始。符合条件的男青年可于即日起至2023年2月10日,登录全国征兵网(https://www.gfbzb.gov.cn)进行网上报名。市征兵办特别提醒,男兵要先完成兵役登记才能报名,今年12月31日前年满18周岁的男性公民,应尽快进行初次兵役登记。

2023年上半年征兵的征集对象为高中(含中专、职高、技校)毕业生及以上文化程度的男青年(含高校在校生),年满18至22周岁;普通高等专科学校本科毕业生,上半年符合毕业条件的毕业班学生,年满18至24周岁;研究生毕业生及在校生放宽至26周岁。

征集对象仍以大学毕业生为重点,我市将持续畅通大学毕业生应征入伍“绿色通道”,优先上站体检,优先审批定兵。对于应征入伍的普通高校毕业生、毕业班学生、在校生,由中央财政实施相应的学费补偿和国家助学贷款代偿;当年被高校录取的高中毕业生入伍后保留入学资格,退役后享受国家学费减免政策。

将无形资产转化为授信资产
“苏质贷”开启助企新模式

本报讯(记者张水兰 通讯员王宗博)近日,江苏某电子有限公司通过“苏质贷”产品,在南京银行南通分行1000万元授信基础上又获得1000万元增信支持。“南京银行专业、高效的金融服务,缓解了我们的资金压力。”该公司负责人说。

该公司是一家从事集成电路晶圆测试的科技型企业,拥有多项发明专利、实用新型专利、软件著作权等。南京银行南通分行将其列入“苏质贷”“质量+金融”服务直通车活动专项对接名单,安排专人对接跟进,切实解决企业扩大产能、加大研发投入的资金需求。

“苏质贷”是由省市场监督管理局、省地方金融监管局联合遴选自愿参与的包括南京银行在内的10家优质合作银行共同推出的一款金融产品,精准支持具有质量荣誉、质量标准、质量认证等企业,将反映企业质量水平的无形资产转化为企业获得授信的有形资产。在南通市市场监督管理局、市地方金融监管局大力支持下,南京银行南通分行迅速启动“苏质贷”“质量+金融”服务直通车活动,为名单内企业提供专项额度保障、优惠利率专享、绿色审批通道等融资服务。截至目前,该行已落地“苏质贷”业务3笔,为三家企业提供6000万元授信支持。

通州湾新出海口
一期通道工程通过验收

本报讯(记者严春花 通讯员俞鹏)11月30日,通州湾新出海口一期通道工程竣工验收会在通州湾召开。经检查组评定,该工程总体质量合格,通过竣工验收。

通州湾新出海口一期通道工程是通州湾主港区的起步工程,是新出海口集装箱码头及三港池起步中天钢铁配套铁矿石码头的重要交通集疏运通道,也是助力构建“大通州湾”主港区从5万吨级迈向10万吨级深水大港的先决性工程和控制性工程。

作为通州湾主体港区建设的“开篇力作”,该工程建设全过程安全、平稳、高效、有序,提前39天完成全部建设任务。

30家名人展馆共建共享新平台
南通市名人馆联盟成立

本报讯(记者张坚 杨镇满)12月2日,我市30家名人馆单位的负责人相聚在历史建筑城南别业,共同参加南通市名人馆联盟揭牌仪式。

作为国家历史文化名城,南通从古至今人文荟萃,名人辈出。这些南通名人是宝贵的精神财富,也是弘扬城市精神的杰出典范。2021年6月29日,南通群贤馆建成开馆,成为集中展示南通名人风采的教育基地和文化地标。为实现全市各类名人展馆的资源整合、发展共享,全面提升公共文化服务水平,市文化广电和旅游局着力推进南通市名人馆联盟建设,以南通群贤馆为发起和召集单位展开了筹备工作。

南通人才集团猎头服务
签下首单

本报讯(通讯员唐正 记者何家玉)11月29日,南通人才发展集团与须眉智能科技(江苏)有限公司签署《综合人才服务协议》,由南通人才发展集团向企业输出中高端猎头服务,为企业吸引高层次人才来通发展提供岗位分析、人才评测、专业咨询等全流程人才服务解决方案,这也标志着南通人才发展集团猎头服务业务正式落地。

须眉科技是一家小米生态链企业,去年营收超6亿元,主要从事个护小家电产业研发、生产和制造,产品包括剃须刀、脱毛器、电吹风、洁面仪、美容仪等。

根据协议,南通人才发展集团将发挥其在人才资源储备方面的优势,紧扣企业“急难愁盼”的用工需求,通过专业服务在短时间内帮助企业获得合适的人才,推动其高质量发展。

如东新能源年度上网电量
首破100亿

本报讯(记者吴霄云 通讯员郝林)记者昨天从南通海事局获悉,今年如东风电项目发电量累计并网发电超100亿千瓦时,拉动如东新能源年度上网电量首次突破100亿大关。

上网电量是指发电厂在上网电量计量点向供电企业(电网)输入的电量,即发电厂向供电企业出售的电量。发电企业向市场出售的电量称为净上网电量或落地电量。

今年1-10月份,如东“绿电”上网电量超出全社会用电量41.14亿千瓦时,连续10个月实现净输出。



2日拍摄的洋吕铁路跨G328国道m连续梁施工现场。据介绍,该处施工是中铁十四局洋吕铁路项目跨度最大的悬灌梁。洋吕铁路全长约85公里,总投资约99亿元,建设总工期3年。记者 许丛军摄

线上智能认证办理银行开户 企业开办实现全流程“不见面”

用改革。今年6月企业电子印章平台上线后,新办企业在生成电子营业执照时,可以同时生成企业法定名称章、财务专用章、发票专用章、合同专用章以及法定代表人章等5枚电子印章。

企业登记时只要申领了电子营业执照和电子印章,就可以选择在线上进行银行开户的智能身份认证,进行远程签约,不需要前往银行柜台。目前,中国农业银行在通的137家银行营业网点都开通了该项服务,其他“全链通”签约银行的数据对接也在推进中。



钢铁巨无霸实现毫米级拼接 国内公路桥梁最大沉井基础迎来钢壳首秀

本报讯(记者彭军君)“向右再移动3毫米,抓紧定位!”3日,寒风吹拂下的如皋长江北岸异常寒冷。中交一公局集团承建的张靖皋长江大桥北航道桥北锚碇施工现场一派繁忙,现场指挥员通过对讲机向施工人员传达沉井钢壳拼装作业指令。目前一系列准备,终于迎来钢壳拼装“首秀”。

张靖皋长江大桥北航道桥为主跨

1208米的双塔单跨吊悬索桥,“重力式”锚碇采用矩形沉井基础。钢壳作为沉井基础的最底端部位,内部设有36个井孔,由79个钢结构节段组成,总重量2978吨。其中,最重节段达64.4吨,钢壳节段由内外壁板和型钢、板肋骨架组成。前几日,这些从智能化工厂诞生的钢铁“巨无霸”从靖江港口起航,通过长江航道运抵港池码头,再通过陆运辗转抵达施工现场。

“本次首拼的B3正节段是沉井地中最最重要的定位基准段,安装精度非常关键,一点点的误差就将直接影响后续节段定位安装。”中交一公局张靖皋大桥A5标项目副经理王显臣告诉记者,钢壳的拼装看似如“积木”般拼接,但是要将体积庞大又笨重的钢壳达到毫米级拼装精度,并非易事。

施工团队大胆尝试新技术:钢壳节段拼装采用三维激光扫描技术,通过生成三

维点云模型在虚拟平台上实现钢壳虚拟预拼装,辅现场全站仪测量定位,对纵、横、高度方向进行定位调整、复核,得出各节段最优坐标等参数,再辅以高精度三维放样技术,确保首节段的精确定位。定位后,在B3节段下部设置临时支撑架,在两侧增加斜支撑,提高节段稳定性,待后续钢壳拼装形成“田”字形稳定结构后拆除,巧妙解决了首节段自身稳定性差的难题。